

Длина избирательного бюллетеня на выборах в Госдуму в 2016 году может удивить избирателей. «Если все 76 партий будут принимать участие и все будут зарегистрированы, то длина бюллетеня может составить 3 метра 65 сантиметров», — сообщил зампреда ЦИК России Леонид Ивлев.

ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

За хождение по Северной столице в трусах будут штрафовать

ПОПРАВКУ ДЕПУТАТА ЗАКСа ВИТАЛИЯ МИЛОНОВА ПОДДЕРЖАЛИ КОЛЛЕГИ

Напомним, еще в прошлом году после выступлений «Вечёрки» известный борец за нравственность Виталий Милонов активно поддержал нашу позицию, а нынче инициировал поправки в закон об административных правонарушениях (КоАП). Суть поправок в том, чтобы наказывать штрафом от 1 до 3 тысяч рублей тех, кто появляется на городских улицах и площадях полураздетым — в одних шортах, купальниках, топлес и т. д., и от 3 до 5 тысяч рублей за полное разоблачение.

НА ЗАСЕДАНИИ комитета по законодательству коллеги поддержали Виталия Валентиновича, и уже в среду на пленарном заседании документ будет внесен на рассмотрение Заксобрания. На инициативу главы комитета по законодательству городского парламента откликнулись по-разному: кому-то она понравилась, а кто-то возмутился — дескать, это личное дело каждого, в чем ходить. Кто-то иронизировал, говоря, что это особенно актуальный запрет, учитывая петербургский климат.

«Вечёрка» заинтересовалась у самого Виталия Валентиновича, как этот закон будет выполняться петербуржцами и гостями культурной столицы.

— Этот закон возвращает в наше правовое пространство такие понятия, как приличие, этическое поведение, которые давно принесены в жертву. Наконец-то появится законное основание для того, чтобы прекратить хождение петербуржцев в неприличном виде, а также ликвидировать сборище извращенцев между Солнечным и Сестрорецком, которые не имеют понятия ни о морали, ни об этике, ни о приличии, — заявил депутат.

— Вы имеете в виду нудистский пляж «Ласковый»?

— Конечно. Если примут мои поправки, то нельзя будет находиться голыми в любом общественном месте, в том числе и на пляже.

— Кто же будет следить за исполнением закона?

— Представитель правоохранительных органов обязан либо попросить нарушителя одеться, либо составить протокол. Ведь тут речь идет не столько о том, чтобы штрафовать нарушителей, а о том, чтобы люди поняли: в Петербурге так ходить нельзя.

— И Северная столица станет в этом смысле законодательницей мод?

— Такие правила приняты во многих европейских столицах, во многих курортных местах, например в испанской Малаге. Если мы хотим называть себя культурной столицей, то мы не можем обходиться без этических норм.

Людмила КЛУШИНА, фото Интерпресс

IX Санкт-Петербургский международный книжный салон

26 мая Михайловский манеж (Манежная площадь, д. 2)

Время читателя

www.SpBookSalon.ru

Вход свободный

Обсуждаем! vpress.ru

ПЕЧАЛЬНАЯ ВЕСТЬ

Не стало целительницы и экстрасенса Джуны

ШИРОКУЮ ИЗВЕСТНОСТЬ ОНА ПОЛУЧИЛА ВО ВРЕМЕНА ПРАВЛЕНИЯ БРЕЖНЕВА

В МОСКВЕ на 66-м году жизни скончалась известная целительница и экстрасенс Джуна Давиташвили. Об этом вчера сообщил в своем блоге актер Станислав Садальский.



«Два дня Джуна была в коме, сегодня ее не стало. «Скорая» забрала ее прямо на Арбате — она вышла в соседний с домом магазин, чтобы купить поесть, и там ей стало плохо», — написал Садальский. По его словам, у целительницы были серьезные проблемы с циркуляцией крови.

Широкую популярность в нашей стране Джуна приобрела в годы правления Леонида Брежнева. О ее целительских сверхспособностях ходили легенды, известные поэты посвящали ей восторженные стихи. Художники писали ее портреты, скульпторы делали изваяния. Авторитетные ученые даже ввели термин «феномен Джуны».

Настоящее имя целительницы — Евгения Ювашевна Давиташвили. Она родилась 22 июля 1949 года в селе Урмия Краснодарского края в семье эмигранта из Ирана Юваша Сардиса. Проучившись два года в Ростовском техникуме кино и телевидения, бросила его и уехала в Москву. По другой версии, окончила Ростовский медицинский техникум и получила распределение в Тбилиси, где познакомилась с будущим мужем, Виктором Давиташвили. После развода с ним, уже в Москве, была в непродолжительном браке с известным музыкальным продюсером Игорем Матвиенко. По утверждениям некоторых СМИ (а также интервью), в разное время пациентами Джуны были Генеральный секретарь ЦК КПСС Леонид Брежнев, художник Илья Глазунов, а также известные отечественные и зарубежные киноактеры и кинорежиссеры.

В 1990 году Джуна организовала Международную академию альтернативных наук, а в июне 1994 года была на 5 лет избрана проректором Открытого международного университета нетрадиционной медицины в Коломбо — организации, созданной выходцами из Советского Союза. В 1997 году провозгласила себя царицей ассирийского народа. Помимо целительства Джуна активно занималась творчеством: рисовала, писала стихи, рассказы, выступала на сцене вместе с Игорем Тальковым и Андреем Державиным. После смерти сына Вахтанга в 2001 году жила затворницей.

Светлана ЯКОВЛЕВА
Фото: Владимир ЯЦИНА/ТАСС

ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	1176,24 руб.	1094,34 руб.	531,78 руб.	503,10 руб.
Льготная подписка в почтовых отделениях для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп				
Почтовые отделения	Индекс 54980-Л (основной выпуск)		Индекс 54981-Л (пятничный выпуск)	
	1013,58 руб.	948,12 руб.	475,44 руб.	452,52 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ				
Редакция газеты	1080 руб.	990 руб.	492 руб.	462 руб.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

15 июня заканчивается ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА на газету «Вечерний Петербург» на 2-е полугодие 2015 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга И В РЕДАКЦИИ.

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 17.00 (суббота, воскресенье — выходные).
Телефон для справок (812) 334-35-57.

Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А.
Проезд: от ст. метро «Площадь Ленина» автобусом №14 или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».

